

Diário Oficial do Município de Itajubá

Comprovante de publicação

Arquivo: errata 1 - lixo.pdf

Título: JUSTIFICATIVA ‐ ERRATA ANEXO VIII

Descrição: Por um equívoco, no Anexo VIII - Critério de Julgamento, item 3 - Subitem 3.2

Quantitativos de atestados da empresa e 3.2.2 - Serviços de Capina química em vias e logradouros, a pontuação máxima de quantitativo mês, onde se lê 3.500m²/mês, lê-se 2.500m²/mês, permanecendo inalterado os demais itens.

O arquivo acima foi postado por Secretaria de Comunicação no diário oficial do município de Itajubá no dia 20 de Agosto de 2013 às 00:00:00

Itajubá, 20 de Agosto de 2013.